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授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間： 2024/07/09（火） 09:00～2024/07/29（月） 23:59

対象人(延べ数)： 15753人 回答人(延べ数)： 7699人 回答率 48.9%

令和6年度前期　授業評価アンケート【学期末】
・このアンケートは、より充実した授業にするための資料とするものです。
・この調査結果が、あなたの成績に影響することはありません。率直に、かつ責任ある回答をしてください。
 

A．この授業の理解度と授業計画について
1）この授業を受けることで、自分の知識や考えが深まりましたか。 （必須） 比率   人数  

5（非常にそう思う） 35％ 2707人
4（そう思う） 49％ 3792人
3（どちらとも言えない） 13％ 991人
2（そう思わない） 2％ 140人
1（全くそう思わない） 1％ 69人

2）この授業を受けて、シラバスにある学習到達目標に到達できたと思いますか。 （必須） 比率   人数  

5（非常にそう思う） 29％ 2234人
4（そう思う） 50％ 3833人
3（どちらとも言えない） 16％ 1268人
2（そう思わない） 3％ 201人
1（全くそう思わない） 1％ 57人
0（学習到達目標を知らない） 1％ 106人

B．この授業での学生と教員のやり取り（双方向性）について
3）質問や意見に教員は適切に対応してくれましたか。 （必須） 比率   人数  

5（非常にそう思う） 37％ 2836人
4（そう思う） 46％ 3554人
3（どちらとも言えない） 14％ 1076人
2（そう思わない） 2％ 138人
1（全くそう思わない） 1％ 95人

C.この授業でのあなたの学修行動について
4）あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、予習（授業時間を除く）をしていますか。 （必
須）

比率   人数  

5（3時間以上） 5％ 393人
4（2～3時間） 6％ 478人
3（1～2時間） 21％ 1643人
2（30分～1時間） 29％ 2251人
1（30分未満） 38％ 2934人

5）あなたはこの授業に対して、1週間で平均何時間、復習（授業時間を除く）をしていますか。なお、
課題レポートや定期試験等のための勉強時間も計算に入れてください。 （必須）

比率   人数  

5（3時間以上） 8％ 591人
4（2～3時間） 8％ 641人
3（1～2時間） 26％ 2010人
2（30分～1時間） 31％ 2378人
1（30分未満） 27％ 2079人

D.この授業の難易度・授業時間外の学修の分量について
6）この授業の難易度は適切でしたか。 （必須） 比率   人数  

5（難しい） 10％ 777人
4（やや難しい） 21％ 1630人
3（適切） 64％ 4905人
2（やや易しい） 3％ 228人
1（易しい） 2％ 159人

7）この授業で指示された授業時間外学修の分量は適切でしたか。授業時間外学修には事前学修や授業
後に回答するWebテストやe-learning、レポートなどを含みます。 （必須）

比率   人数  

5（多い） 6％ 439人
4（やや多い） 12％ 922人
3（適切） 79％ 6087人
2（やや少ない） 2％ 149人
1（少ない） 1％ 102人

E.総合評価
8）この授業を受けて良かったと思いますか。「普通」だった場合の評価は7です。（いずれか1つ）
（必須）

比率   人数  

10（とてもそう思う） 24％ 1842人
9 19％ 1431人
8 24％ 1847人
7（普通） 27％ 2115人
6 2％ 161人
5 1％ 112人
4 1％ 66人
3 1％ 41人
2 0％ 21人
1（全くそう思わない） 1％ 63人

上のE-8でその様に評価した理由を下のF.自由記述欄に書いてください。
特に7（普通）より低い評価の場合は、今後の授業改善に役立てますので、出来るだけ具体的に書いてください。

E.自由記述
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